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    نقطتان    **   د1تمرين عد   

 اجب  صواب  او  خطا   .1

𝟒𝟓

𝟑𝟔
=

𝟏𝟐𝟓

𝟏𝟎𝟎
 تتقاطع ارتفاعات المثلث في نقطة هي المركز القائم                           

 علامة  أمامها ضع ٬ صحيحة فقط إحداها إجابات ثلاث التمرين هذا أسئلة من سؤال كل يلي .2

a)  مقابل  
𝟐𝟒

𝟏𝟓
−)هو            

𝟖

𝟓
)                     5                             

𝟕

𝟑
 

b) 𝟏 −
𝟑

𝟕
−

𝟒

𝟕
    (𝟏−)                    0                         1         تساوي   

    نقاط8   ** د2تمرين عد

   1 ل   مخالف دليلها طبيعي صحيح لعدد قوّة صورة في أكتب .1

𝒂 = 𝟕𝟐 × 𝟒𝟗𝟑  =…………………………….  

  𝒃 = 𝟖𝟐 × (𝟐𝟑)𝟐 =…………………..………   

   c = (
𝟓

𝟑
)

𝟕
× (

𝟓

𝟑
)

𝟐
=  ………………………... 

 المناسب بالعدد النقاط عوض .2

𝟓

𝟗
× 𝟗 = ⋯             

𝟏𝟖

𝟏𝟕
× … . = 𝟏𝟖                    𝟏𝟒 × … . . = 𝟏                      

𝟐

𝟕
=

𝟐𝟒

…
 

𝟐 −
𝟖

𝟓
=………………….…….... (𝟐𝟎𝟏𝟗 − 𝟏𝟗𝟔𝟖) − (𝟏𝟎𝟏𝟗 − 𝟏𝟗𝟔𝟖) =…………….. 

𝟏 − (
𝟐

𝟓
− 𝟐) =   ………………………..  

𝟏𝟐

𝟕
−

𝟐

𝟓
−

𝟗

𝟕
=............................................... 

 المناسبة المقارنة علامة ضع   .3
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 ثلاثة نقاط ***    د3تمرين عد

  130=...............................……و     910 .=................................. جذاء عواملفكك الى  .1

. 𝟏𝟑𝟎)احسب     ........................=................................=ق م ا  .2 𝟗𝟏𝟎)  

اختزل الى اقصى حد العدد الكسري  .3
𝟏𝟑𝟎

𝟗𝟏𝟎
بعد الاختزال  اوجد مقلوبهثم                                   

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

استنتج ان       .4
𝟗𝟏𝟎

𝟏𝟑𝟎
 ...................................................................................عدد عشري    

 سبعة نقاط    *** د4 تمرين عد .5

 

 

.𝑫( −𝟏عين النقاط التالية   .1 , −𝟐)      𝑨(−𝟑. , 𝟐)        𝑩(−𝟑. , −𝟐)         𝑪(−𝟏. , 𝟐) 

𝑩𝑫 ثم احسب    [𝑪𝑨]   و [𝑨𝑩]   و   [𝑩𝑫]ارسم   .2 = ⋯ … … . . 𝑨𝑩 = ⋯ … …    𝑪𝑨 = ⋯ … 

 .............................................................................𝑨𝑩𝑫𝑪احسب مساحة المستطيل  .3

     𝑷  و 𝑵  و 𝑴ماهي احداثيات النقاط التالية  .4

    𝑷(… . . , … … )           𝑵(… … , … . . )        𝑴 (… . . , … . ) 

       𝑴𝑵𝑷دائرة محيطة  بالمثلث   ∁ابن   ثم      𝑴𝑵𝑷ارسم المثلث    .5


